
 Протокол
№ 

гр. София,    10.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 10.04.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер  2905 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 11:06 часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Х. А. Р. Х. Х. – редовно уведомен, не се явява, не се представлява. 
Съдът докладва постъпила молба на 10.04.2025 г., в 10:47 ч. в АССГ, с искане делото да бъде 
отложено, тъй като адвокатът е ангажиран по дело във ВАС, за което се представя призовка, като 
са посочени служебните ангажименти на адвоката.        

Явява се М. А., преводач от/на арабски език.
СЪДЪТ, предвид неявяването на жалбоподателя, НАМИРА че е отпаднала необходимостта 

от осигуряване на преводач за днешно съдебно заседание, поради което 
ОПРЕДЕЛИ: 
ОСВОБОЖДАВА преводача М. А., от участие в съдебно заседание. 
ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение в размер на 50 лв., платими от бюджета на АССГ,    за което се 

издаде РКО.

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ на ДАБ при МС – редовно уведомен, се представлява от юрк. 
К., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.

ЮРК. К.: По хода на делото оставям на преценката на съда. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото, предвид постъпилата молба от 
жалбоподателя  и  представената  призовка  за  служебна  ангажираност  на  процесуалния  му 



представител,като делото следва да бъде отложено за следващата дата за съдебни заседания на 
съдебния  състав,  предвид  възможността  жалбоподателя  да  упълномощи  друг  процесуален 
представител, респ. процесуалният представител да преупълномощи друг адвокат, а отделно от 
това  не  са  представени доказателства  за  ангажираност  на  следващите  посочени дати,  поради 
което 
ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.04.2024 г. от 09:30 часа, която дата е съобразена с датите 
посочени в молбата на жалбоподателя, а ответника – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 11:10 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


